

<b>Универзитет у Нишу Медицински факултет</b>	<b>Студијски програм: ОСНОВНЕ СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ СТРУКОВНА МЕДИЦИНСКА СЕСТРА/ТЕХНИЧАР</b>	
<b>Назив: Летња стручна пракса друге године: Основи неурологије са негом</b>		
<b>Руководилац предмета:</b> Доц. др Гордана Ђорђевић		
<b>Статус предмета:</b>	Изборни	
<b>Семестар :</b> Четврти	<b>Година студија:</b> Друга	
<b>Број ЕСПБ: 5</b>	<b>Шифра предмета:</b> СМС-II26.6	
<b>Циљ предмета:</b>		
Оспособљавање студента за подручја рада.		
<b>Исход предмета: (знања, вештине, ставови)</b>		
<p>Студент је оспособљен да примени знања и обавља све наведене вештине из стручно-апликативног предмета обухватајући опсег од унапређења здравља, спречавања болести и онеспособљености, уз директну примену практичних вештина према здравима и оболелима, без обзира на пол и узраст, верску или националну припадност;</p> <p>Практична примена стандардизованих дијагностичких и терапијских процедура у здравственој нези. Спровођење самосталних и међузависних сестринских интервенција у клиничкој пракси. Препознавање промена у параметрима виталних функција. Самостално припремање болесника, материјала и асистенција приликом обављања инвазивних и неинвазивних дијагностичких и терапијских процедура. Збрињавање болесника по завршеној процедури. Самостална припрема болесника за отупст са стационарног лечења уз документацију процеса здравствене неге.</p>		
<b>Број часова стручне праксе: 180</b>		
<b>Предавања: 0</b>	<b>Практична настава: 180</b>	
<b>Садржај предмета</b>		
<p>Пракса се обавља из једног од стручно-апликативних предмета друге године: Основи педијатрије са негом, Основи неурологије са негом, Основи интерне медицине са негом, Основи хирургије са негом и Основи инфектологије са негом.</p> <p>У реализацији стручне праксе примењује се и користи метод процеса здравствене неге.</p>		
<b>Препоручена литература:</b>		
<b>Методe извођења летње стручне праксе</b>		
<p>Летња стручна пракса одвијаће се уз одговорног наставника и ментора (извештај о обављеној стручној пракси попуњава ментор, а број ЕСПБ бодова у индекс уноси одговорни наставни за стручну праксу, После завршене стручне праксе студент не добија оцену, али је у обавези да је обави како би остварио предвиђен број ЕСПБ бодова и стекао права за упис наредне године студија. Наставник је такође у обавези да попуни и одговарајући образац за сваког студента, у којима се прописује трајање и садржај стручне праксе и то у делу где се води евиденција о активностима које је студент обавио.</p>		